1. I'pauk yyeduoro npouecca

KAJIEHJIAPHBIN YUEBHBINA TPAOUK
KpaeBoro rocyaapcTBeHHOT0 010/KETHOTO IPOo(hecCHOHATEHOr0 00pa30BaTeIbHOTO YUPEKICHHUS

"XABAPOBCKHU# KPAEBOI KOJUIIEXK UCKYCCTB"

CrenmansHocTh: 54.02.02 JlekopaTHBHO-NPHKIATHOE HCKYCCTBO H HAPOJAHbIE POMBICTBI
Kpanndukanus: Xy10KHHK-MacTep, Npenoaparesb
Dopma 00ydeHUS: OUHAS

HopmatusHslit cpok 00ydenust: 3 roga 10 MecsineB Ha 6a3e OCHOBHOTO 0011ero 00pa3oBaHus

2. CBozHbBIe IaHHBIE N0 GI0KETY BpeMeHH
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Ooo3uHayenus:
IpousBoacTBennas npaktuka | IIpousBoacTBeHHAs NPAKTHKA Ipou3BoACTBEHHAS MPAKTHKA TocynapcTBeHHasi HTOroBast
AYIHTOPHBIC 3aHATHS YuyeOnas npakTuka Ipome:xyTounas arrecTanus Kanukysi
(no npoduII0 CNENHATLHOCTH) (nmexaroruveckas) (npeMnIOMHast) arrecTanus
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